®EAEPANIBHOE ATEHTCTBO

MO TEXHUYECKOMY PEIYNIMPOBAHUIO N METPOJIOTA

HALWOHANBHbIN rOCTP
CTAHOAPT
@E’ POCCUNCKOMWN 58799—

OEOEPALUMU 2020

ABTOMOOUNLHbIE TPAHCNOPTHbLIE cpeacTBa

FAWKW LUECTUNPAHHBLIE NPUBAPHbBIE

N3paHue opuumnanbHoe

Mocksa
CranpapTuHdopM
2020



rOCT P 58799—2020

MpeaucnoBue

1 MOAMOTOBJIEH $eaepanbHbiM roCyaapCTBEHHBIM YHUTAPHLIM NpeanpuaTuem «LieHTpanbHbiv opae-
Ha TpyaoBoro KpacHoro 3HamMeHu Hay4HO-UCCneaoBaTeNbCKUii aBTOMODOUIIbHBIN U ABTOMOTOPHbINW MHCTUTYT
«HAMW» (®IYIN «<HAMW») Ha 0CHOBE COGCTBEHHOTO NEPEBOAA HA PYCCKUIA A3bIK HEMELKOSI3bIYHON BEPCUM
CTaHAapTa, yKasaHHOIO B NyHKTe 4

2 BHECEH TexHu4eckum komuteTom no craHaaptusaumm TK 56 «[JopoXkHbIN TpaHcnopTy

3 YTBEPXX[EH W BBEQEH B IENCTBVE Mpukasom deaepansHOro areHTcTa no TEXHUYECKOMyY pe-
rynupoBaHuio u metponoruu ot 4 chespana 2020 r. Ne 26-ct

4 Hacrosilumin ctaHaapT ABNSETCA MOAUMUUUPOBAHHBLIM MO OTHOLUEHMIO K cTaHaapTty AWH 929:2013
«laku wecturpaHHbie npusapHbley (DIN 929:2013 «Sechskant-Schweissmuttern», MOD) nytem 3ameHbl
CChINTOK HA MEeXQYHapoAHble CTAaHAAPTbl CCbIMIKaMM Ha MEXroCyAapCTBEHHbIE CTaHAApPThbl, AEiCTBYyOWMNE B
KayeCTBE HaUMOHAambHbIX CTaHAAPTOB; UCKNOYeHUs creayowmx ceeinok: AMH 13-1, AWH 13-5, ANH 13-6,
OWH 267-2 B CBSA3K C TEM, YTO AaHHbIE CTAHAAPTLI HE COOTBETCTBYIOT NOTPEOHOCTSIM HALMOHANBHON 3KOHO-
MMWKM M OCODEHHOCTAM HauMOHasbHOM CTaHAapTM3auuu; U3MEHeHUs pasgena 5, KOTOpbIi BblaeneH BEpPTU-
KanbHOM NIMHWUEN, PACNONOXEHHOW Ha NOMAX 3TOro TEKCTa.

HaumeHoBaHKWe HACTOSILLEro CTaHaapTa M3MEHEeHO OTHOCUTENBLHO HAMMEHOBAaHUS YKa3aHHOTO CTaHaap-
Ta OWH ans npueeaeHus B cooteeTcTeue ¢ FOCT P 1.5—2012 (nyHKT 3.5) U ANg YBA3KA C HAUMEHOBaHUSIMMU,
NPUHATLIMY B CYLLIECTBYIOLLEM KOMMNMEKCE HALMOHanNbHbIX cTaHAAapToB Poccuitickon deaepauuu.

CeaeHns 0 COOTBETCTBMU CCbINIOYHbIX MEXrOCYAapCTBEHHbIX CTAHAAPTOB MEXAYHApOAHbIM CTaHAaap-
TaM, NUCNosb30BaHHbLIM B KAYECTBE CCbINOYHbIX B NPUMEHEHHOM ctaHaapte [IVH, npuseaeHsbl B A0NONHUTENb-
HOM npunoxexHun OA

5 BBEJEH BIrEPBbIE

lMpasuna npumeHeHuss HacMosweeo0 cmaHdapma ycmaHosneHb! 8 cmambe 26 ®edeparnbHo20 3aKOHa
om 29 uioHs 2015 2. Ne 162-03 «O cmaHOapmu3ayuu e Pocculickoii ®edepayuu». UHpopmayus 06 u3-
MEHEHUSX K Hacmosuwemy crmaHOapmy rybnukyemcs 6 exez200HoM (o cocmosHuio Ha 1 siHeapsi mekyuezo
200a) uHghopMauuoHHOM yKkazamene «HayuoHanbHbie cmaHd0apmbi», a ohuyuanbHbIll Mekcm u3MeHeHull
U 1onpasoK — 8 €XeMeCSYHOM UHOPMaYUOHHOM yKa3amene «HayuoHanbHbie cmaHO0apmbl». B criyyae
nepecMompa (3ameHbl) unu ommMeHbl Hacmosiuie2o0 cmarndapma coomeemcemaeyioujee yeedomreHue bydem
onybnuKkosaHo 6 OruxalilueM 6biTYCKe EXeMECAYHO20 UHOPMAaUYUOHHO20 ykasamens «HayuoHarnbHbie
cmarndapmbiy. Coomeemcmeyioujas uHgopmayusi, yeedOoMneHue u mexKkcmbl pasmewialomest makke 6 UH-
¢opmayuoHHoOL cucmeme 0bueeo NnoMb30eaHuss — Ha 0huyuansHomM calime dedepanbHO20 azeHMmcemea no
MEXHUYECKOMY peayrnupoeaHuio U Memporsioauu 8 cemu ViHmepHem (www.gost.ru)

© CraHgaptuHdopm, odopmneHue, 2020

HacrosiLmi craHaapt He MOXET ObiTb NOMHOCTLIO UM YACTUYHO BOCNPOU3BEAEH, TUPAXKUPOBAH U pac-
NPOCTPaHEH B Ka4ecTBe 0hULMANLHOrO usaanus 6es paspeweHns degepanbHOro areHTCTBa No TEXHUYECKO-
My PEerynupoBaHu1IO N METPONOrMn


https://mosexp.ru#

rOCT P 58799—2020

CoaepxaHue

1 OBNACTb MPUMEHEHMST . . . . o ot et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1
2 HOPMATUBHBIE COBITKM . . . o\ttt ettt e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1
B PaABMEbL. . ..o e 2
4 TEXHUUECKNE TPEOOBAHMST . . . . o o ottt e et ettt et e e e e e e e e et e e e e 3
5 OBOBHAUEHME . . . . o oottt 4
B MaAPKUPOBKA . . . o oottt ettt e e 4
7 YKa3aHNE MECT CBAPKM B UEPTEMKAX .+« o v et et e et e et e et e e e e e et e e et e et e e 4
8 TNPUCOEANHUTENBHBIE PABMEPDI . . . . vttt e e e e e e e e e e e e e 5
Mpunoxexne OA (cnpaBoyHoe) CBeAEHUA 0 COOTBETCTBUM CCbISTIOMHbIX HALMOHAaNbHbIX

U MEXroCyaapCTBEHHBLIX CTAHAAPTOB MEXAYHAPOAHLIM CTaHAApTaM,

NCMNONb30BaHHbIM B KAYECTBE CCbINOYHLIX B NPUMEHEHHOM cTaHgapte AWH . . ..... . ... 6
BUG IO DA . . . 7



rOCT P 58799—2020

HALUMWOHANBbHBIN CTAHOAPT POCCUUCKOWN ®EQLEPALUMN

ABTOMOGUIbHbIE TPAHCNOPTHLIE CpeacTBa
FAVKM LUECTUIPAHHbBIE MPUBAPHBIE

Motor vehicles. Hexagon weld nuts

Dara BBegeHuss — 2020—07—01

1 O6bnactb NpUMeHeHus

Hacrosawmin ctaHaapT yCTaHaBNMBAET XapakTEPUCTUKM LLUECTUTPAHHbBIX NPUBAPHbLIX rAEK C METPUYECKON
pe3b0oi € KpynHbIM Lwarom ot M3 o M16 u ¢ meTpudeckoii pe3bboil ¢ MENKMM LLIaroM HOMUHamNbHLIM Aua-
mMeTpom oT 8 Ao 16 MM knacca To4HoCTU A. [prBapHbIe rankym No HaCTOALEMY CTaHAAPTY NOAXOAAT ANs CO-
efuHeHnsn ¢ 6onTamm KnaccoB NPOYHOCTU MeHee 8.8 no MOCT ISO 898-1.

HacTosAwwmii cTaHaapT HE pacnpoCTPaHAETCA Ha LeCTUrpaHHble NpUBapHbIe raku ¢ naHueM, xapak-
TEPUCTUKN KOTOPbIX ycTaHoBneHbl FOCT ISO 21670.

2 HopmaTtuBHbIe CCbISIKM

B HacTosLEeM cTaHAapTe UCNONb30BaHbI HOPMATUBHbIE CCbISIKM HA Creaylowue cTaHaapTol:

FOCT ISO 898-1 MexaHunyeckne CBOMCTBA KPENEXHbIX N3AENUIA U3 YITIepOAUCTbIX U NTETMPOBAHHBIX CTa-
nen. Yactb 1. BonTbl, BUHTbI U LUNUIbKA YCTAHOBMEHHBIX KNACCOB NPOYHOCTU C KPYMHbIM U MEMNKUM LLAroM
pe3bbbl

FOCT ISO 898-2 MexaHn4yeckue CBOMCTBA KPENEXHBIX U3AENUIA U3 YINEPOAUCTLIX U NTIETMPOBAHHbIX CTa-
neu. Yactb 2. Marikn yCTaHOBMEHHbIX KNAaccoB MPOYHOCTH C KPYNHLIM U MENKUM LLArom pe3nobl

FOCT ISO 3269 N3penua kpenexHble. MpueMoYHbIN KOHTPONb

FOCT ISO 4042 N3penua kpenexHble. INeKTPONUTUYECKME NOKPLITUS

FOCT ISO 4759-1 N3penusa kpenexHble. Jonycku. Yactb 1. BonTbl, BUHTBI, LLUNUMNbLKK 1 raiku. Knaccol
TOYHOCTU A, BuC

FOCT ISO 8992 N3penua kpenexHble. O6uwme TpebGoBaHua AnA 60NTOB, BUHTOB, LUMUMEK U FAeK

FOCT 16093 (NCO 965-1:1998, NCO 965-3:1998) OcHOBHbIE HOPMbI B3aumo3sameHsiemoctu. Pe3bba
mMeTpuyeckas. Jonycku. MNocagku ¢ 3a3opom

FOCT ISO 21670 Uspenua kpenexHoble. Maikn WwecTurpaHHbie npuBapHbie ¢ naHuem

FOCT 24705 (MCO 724:1993) OCHOBHbIE HOPMbI B3auMO3aMeHAEeMOCTU. Pe3bba meTpuyeckasi. OCHOB-
Hble pa3mepbl

MpuMevaHune —Ilpu NONb30BaHUN HACTOALWMUM CTAHAAPTOM LenecoobpasHO NPOBEPUTL AEUCTBUE CChINTOYHBLIX
CTaHfapToB B MHGPOPMaLMOHHON cucTeme o6LLero nofb3oBaHnsa — Ha odpuumansHOM caiite defieparnbHOro areHTCTBa no
TEXHWYECKOMY perynupoBaHnio U METPONOruN B CETU MIHTEPHET UNK No eXxerogHoMy UHdopMaLMoHHOMY yKasaTenio «Ha-
LMOHanNbHbIE CTaHAAPTLI», KOTOPLIN ONYGNUKOBaH NO COCTOAHUIO Ha 1 SHBapsi TEKYLLEro rofa, U Nno BbiNyckaM exXeMecsy-
HOro MHOpMaLMOHHOro yKasaTena «HauuoHanbHble CTaHAapTbI» 3@ TeKyLuid ro. Ecnn 3ameHeH ccbiNoyHbIi cTaHAapT,
Ha KOTOpbIi faHa HefaTUpOBaHHasA CCbiNKa, TO PeKOMEHAYETCA UCNONb30BaThb AEWUCTBYIOLLYIO BEPCUIO STOrO CTaHAapTta
C YY4ETOM BCEX BHECEHHbIX B JaHHYIO BEPCUIO M3MEHEHMA. ECN 3aMeHeH CChINOoYHbIA CTaHAapT, Ha KOTOpLI faHa AaTu-
poBaHHasA ccbifka, TO PeKOMEHAYETCA UCNOMb30BaTh BEPCUIO 3TOrO CTaHAapTa C yKkasaHHbIM BbILLE rof,oM yTBEPXAEHUA
(npuHaTURA). Ecnun nocne yTBepXAEHUA HACTOALLEro cTaHAaapTa B CChIIOYHbIN CTaHAApT, Ha KOTOPLIA JaHa AaTupoBaHHas

UsnaHune ocpuumnansHoe



FOCT P 58799—2020

Ccchlflka, BHECEHO M3MeHeHWe, 3aTparBaroLiee NoNoxXeHUe, Ha KOTOpoe faHa CChINKa, TO 3TO NONOXeHWe peKOMeHAYeTCs
npuMeHsATb 6e3 y4eTa JaHHOrO U3MeHeHUs. Ecnu ccbiNoYHbIA cTaHfapT 0TMEHeH 6e3 3aMeHbI, TO MoMoXeH1e, B KOTOPOM
AaHa cchbinka Ha Hero, peKOMEHAYETCA NMPUMEHSITE B YacTy, He 3aTparusaroLeil STy CChiiky.

3 Pasmepbl

Pasmepbl LIeCTUrpaHHbIX NPUBAPHbLIX raek, 3a UCKMIYEHUEM MPUBAPHLIX GoBbILLEK, hopMa KOTOPbIX
MOXET OTNNYaTLCS OT PUCYHKA 1, AOMKHbLI COOTBETCTBOBAThL YKa3aHHbIM B Tabnuue 1.

Y
] ]
A de7 77
SN\ 4
U
)
m s
PucyHok 1 — Pa3smepbl raek
Ta6nuya 1 — Pa3mephbl raek
B munnumetpax
Pesb6a b d d, d; e?

D Dx pb 3:?4:& DOonyck d11 H13 He Goree He MeHee
M3 — — 0,80 4,50 4,50 3,15 8,15
M4 — — 0,80 +0,2 6,00 6,00 4,20 9,83
M5 — —_ 0,80 7,00 7,00 5,25 10,95
Mé — — 090 | +0,22 8,00 8,00 6,30 12,02
M8 M8 x 1 — 1,00 | £0,25 10,50 10,50 8,40 15,38
M10 M10 x 1,25 M10 x 1 1,25 12,50 12,50 10,50 18,74

— — 7/16-20 UNF-2B°¢ 1,25 12,50 13,50 11,70 18,74

— — 7/16-20 UNF-2B¢ 1,25 £03 13,50 13,50 11,70 20,91
M12 M12 x 1,25 M12 x1,5 1,25 14,80 14,80 12,60 20,91
(M14) | (M14 % 1,5) —_ 1,50 16,80 16,80 14,70 24,27
M16 M16 x 1,5 — 1,50 +04 18,80 18,80 16,80 26,51




OkoHYyaHue mabnuupi 1

FOCT P 58799—2020

B munnumetpax

bp — war pe3sBbl.
¢ TonbKo ANs KpenneHus pemHel 6ezonacHocTu

Pesbba hy hy m s Macca
D DxPP Srae- | ponyex | M| onyok | by | g har o%rénm:.)'
M3 — — 0,55 0,25 3,0 7,5 0,78
M4 — — 065 | _ 8’1 0,35 0 35 9,0 1,13
M5 — — 0,70 040 | —01 | 40 | 100 1,73
M6 — — 0,75 0 0,40 50 | 110 2,50
M8 M8 x 1 — 090 | -015 | 050 0 65 | 14,0 527
M10 | M10x 1,25 M10 x 1 1,15 065 | -015| 80 | 17,0 9,58
— —_ 7/16-20 UNF-2B° 1,15 0,65 10,0 | 17,0 12
— — 7/16-20 UNF-2B°¢ 1,40 0 0,80 10,0 | 19,0 14
M12 | M12x 1,25 M12 x 1,5 140 | -02 | 0,80 _8,2 10,0 | 19,0 13,7
(M14) | (M14 x 1,5) —_ 1,80 1,00 1,0 | 22,0 21,3
(M16) | (M16 x 1,5) — 1,80 1,00 13,0 | 24,0 28,5
PaSMepr, 3aKrn4eHHble B CKOGKVI, NPUMEHATb HE PeKOMEeHOYETCA.
26in= 1,12 Spin-

B aBTOMOBUNSX.-

4 TexHU4yeckue TpedoBaHus

Cm. Tabnuuy 2.
Tabnwunya 2

Matepuan

Crtanb (St) ¢ maccoBoii foneit yrnepoga He bonee 0,25 %2

Obwue TpeboBaHuA O6o3HaveHne cTaHaapTa

rOCT 1SO 8992

Harpyskoi

Mone gonycka 6G
Pesbba
O6o3HaveHune cTaHaapTa MOCT 16093, NOCT 24705
MpobHble Harpysku Cwm. Tabnuuy 3
MexaHuyeckne
CBONCTBa WenbiTaHne npobHow

MOCT I1SO 898-2

MpenensHele pasme-
pbl, BOMYCKM POPMBI
W pacrnonoxeHus

Knacc TouHocTH

A

OBo3HayeHWe cTaHgapTa

[OCT ISO 47591

Otaenka — NoKpbiTUE

UepHblii okeua (TepMUYECKUin MNu XUMUYECKUIA)

TpeboBaHus K ranbBaHU4eckum nokpbiTuaM no MOCT ISO 4042.

Ha npuBapHbix raiikax 6e3 MOKPLITUIA KOPPO3US MOXET BO3HM-
KaTb YXXe BO BPeMs UX XPaHeHWs UM BO BPEMS TPaHCMopTu-
poBaHus. M3roToBUTENb AOMKEH NPUHATL COOTBETCTBYHOLLME
Mepbl ANS 3auMThl OT KOPPO3UM BO BPEMSA TPaHCNOPTUPOBaHMsI
6e3 ywepba ana npusapusaeMocTu

[MpMeMOYHBIA KOHTpOnb

MOCT I1SO 3269

a [lpyrme Mapku ctaneit — no corfiacoBaHmio CTOPOH.




rOCT P 58799—2020

LLlecTurpaHHble NpUBapHbIE raikn Mo HACTOSLUEMY CTaHAAPTY AOSHKHbI BblAEPXWBATb NPOOHbIE Harpys-
Ku no tabnuue 3. McnbiTaHWe Ha NpoBHYO Harpy3ky BbINOMHAT no MOCT ISO 898-2. B cnopHbIX cny4yasx
nepes UCMbITaHUEM NPUBAPHLIE 3MEMEHTbI YAANAOT UM OBAHNEM.

Tabnuya 3 —MpobHble Harpysku

Peabfuaafoﬁgwm Mpo6Has Harpyska H Pefub:;h: gef;(!m NpoGHas Harpyska H
M3 3800 — —
M4 6800 — —
M5 11000 — —
Mé 15500 — —
M8 28300 M8 x 1 30200
M10 44800 M10 x 1 50200
—_ — M10 x 1,25 47800
— — 7/16-20 UNF-2B 53600
M12 65300 M12 x 1,25 72100
— — M12 x1,5 68200

M14 89700 M14 x 1,5 97500
M16 123000 M16 x 1,5 132000

5 Obo3HaueHune

MpumMmepbl YCNOBHbIX 0603HAYEHUN:
lanka wecturpaHHasa npusapHas no FOCT P 58799, ¢ peabboii M10, u3 cranu (St):
lalixa npusapras NOCT P 68799—2020 — M10 — St

[ns wecturpaHHon NPUBapHON raiku u3 cranu ¢ pesbboin UNF JOMONHMTENbLHO yKa3biBaloT pasMep
noA K.

[aiika wecturpaHHasn npusapHasn no FOCT P 58799, ¢ pe3bboii 7/16-20 UNF-2B, pasmepom nog Knto4
17 mMm (SW17), u3 cranu (St):

latika npueapHasa F'OCT P 58799—2020 — 7/16-20 UNF-2B — SW17 — St

6 MapkupoBka

LLlecTurpaHHbie npusapHsble raiiku ¢ pesbboit M5 u 6onee cnegyet MapkupoBaTb TOBapHbLIM 3HAKOM Npo-
n3poauTens yrrnyoneHHon MapkupoBKOI B MecTe, BbIOpaHHOM NPOU3BOANTENEM.

7 Yka3zaHue MeCT CBapKu B Yeprexax

CM. PUCYHOK 2.



PucyHok 2 — Yka3aHune MecT cBapKu B YepTexax

8 NpucoeauHUTenbHbLIE pa3Mmepbl

CM. pucyHok 3 u Tabnuuy 4.

SN\

dy

CEENNN

FOCT P 58799—2020

PucyHok 3 — NMpucoeanHUTENbHLIE pasMepbl (Frailkn eLle He NpuBapeHsl)

Tabnwuya 4 — NpucoegnHNUTeNbHbIE pasmepsl

B munnumetpax

Pesbba no Tabnuue 1 TonwmHa nucTa a AvameTp oTBEpCTUA )

P DxP He MeHee He Gonee H11
M3 — — 0,63 1,5 4,5
M4 — — 0,75 1,5 6,0
M5 — — 0,88 2,0 7,0
M6 — — 0,88 25 8,0
M8 M8 x 1 —_ 1,00 3,0 10,5
M10 M10 x 1,25 M10 x 1 1,256 4,0 12,5
— — 7/16-20 UNF-2B 1,25 4,0 13,5
M12 M12 x 1,25 M12 x 1,5 1,50 5,0 14,8
M14 M14 x 1,5 — 2,00 6,0 16,8
M16 M16 x 1,5 — 2,00 6,0 18,8




FOCT P 58799—2020

Mpunoxexnue JA
(cnpaBouHoe)

CBeeHnsl 0 COOTBETCTBUM CChIFIOYHbIX HALLMOHANbHbIX
MU MEXIroCyaapCTBEeHHbIX CTAHAAPTOB MeXAYHApPOAHbIM CTaHOapTam,
UCNOSIb30BaHHbLIM B Ka4eCTBE CCbISIOYHbIX B NPMMEHEeHHOM cTanaapTe OUH

(UCO 724:1993)

O6o3HayeHne cobiNoYHOro CTeneHb O6osHa4eHne 1 HaMMeHoBaHWe CCbINOYHOro

MeXrocyaapcCTBeHHOro ctaHjapTta COOTBETCTBUA MeXayHapo4Horo ctaHgapTta

MOCT ISO 898-1—2014 IDT ISO 898-1:2013 «MexaHu4yeckne cBOWCTBA KpPeneXHbIX M3genuii us
yrnepogucTon u nerupoBaHHoW ctanu. Yactb 1. BonTbl, BUHTHI K
LUMWIIBKN YCTAHOBIEHHBIX KNaccoB MPOYHOCTU. Pe3bbbl ¢ KpynHbIM
N MENKUM LLarom»

MOCT ISO 898-2—2015 IDT ISO 898-2:2012 «MexaHu4yeckne cBOWCTBA KPeneXHbIX M3genuii us
YrrepoaucTon cTanun u nerupoBaHHoi ctanu. Yacte 2. laiiku ycta-
HOBIEHHBIX KNaccoB NpoYHOCTU. KpymHasa u menkas peasbay

MOCT 1SO 3269—2015 IDT ISO 3269:2000 «U3genus kpenexHele. [pUeMOoYHbIA KOHTPOMbY

FOCT ISO 4042—2015 MOD ISO 4042:1999 «M3pgenua kpenexHble. CUCTEMbl 3NEKTpOoNUTUYe-
CKUX MOKPLITUIAY

[OCT ISO 4759-1—2015 DT ISO 4759-1:2000 «M3genua kpenexHble. Jonyckn. YacTb 1. BonTsl,
BWHTbI, LUMWNBKK W raiikn. Knaccel nagennin A, B C»

MOCT ISO 8992—2015 IDT ISO 8992:2005 «WM3pgenusa kpenexHele. Obwme TpeboBaHua Ans
60onTOB, BUHTOB, LUNWUIEK, raek»

MOCT 16093—2004 MOD ISO 965-1:1998 «Pe3bbbl MeTpudeckne ISO obuyero HazHa4yeHUs.

(MCO 965-1:1998 Honyckn. YacTe 1. MMpuUHUNMLI M OCHOBHbIE AaHHbIe»

NCO 965-3:1998)

MOCT ISO 21670—2015 IDT ISO 21670:2014 «N3genua kpenexHele. [ailku WwWecTUrpaHHele npu-
BapHble ¢ dnaHuem»

FOCT 24705—2004 MOD ISO 724:1993 «Pe3bbbl MeTpudeckne MNCO obLyero HaszHaudeHus.

OcHoBHblE paszMepbl»

BETCTBUA CTaHOapToOB!

- IDT — nageHTUYHble cTaHfapThl;
- MOD — moauduumpoBaHHble cTaHAapThl.

M punMmedyaHne — B HaCTOHLLleVI Ta6n|/|qe ncnosfib3oBaHkbl crefyrouime yCrnoBHble 0603Ha4YeHUs CTeMNeHn cooT-




(1]

(2]

[1H 4000-161

(DIN 4000-161)

ASME B 1.1
(ASME B 1.1)

FOCT P 58799—2020

Bubnuorpadusa

lonoBKku TabnuL, OCHOBHEIX TEXHUYECKUX XapakTepuctuk. Yactb 161. Kpenex ¢ BHyTpeHHew
pe3bboii
(Tabular layout of product properties — Part 161: Fasteners with internal thread)

YHuduumpoBaHHkle AtoiiMoBLIe pe3bbbl (hopma pe3bbbl UN 1 UNR)
[Unified Inch Screw Threads (UN and UNR Thread Form)]



FOCT P 58799—2020

YK 621.882.6:006.354 OKC 43.020 OKI 16 8000

KnioueBble crnoBa: aBTOMODUIIbHLIE TPAHCMOPTHLIE CPEACTBA, LUECTUrPaHHbIE NPUBAPHbIE Fanku, TEXHUYE-
ckue TpeboBaHus, 0603Ha4EHNE, MAPKUPOBKA

B3 1—2020/35

Pepaxrop /1.1. Haxumosa
TexHuueckuin pepaktop M.E. Yepenkosa
Koppexktop M.U. MNepwuHa
KomMnbloTepHas BepcTka E.A. KoHOpawosoli

CpaHo B Habop 06.02.2020.  lMoanucaHo B nevath 11.02.2020.  dopmart 60x84%.  [apHuTypa Apuan.
Yen. neu.n.1,40. VYuy.-usa. n. 1,12,

MoAroToBneHo Ha OCHOBE 3NEKTPOHHOW BepCcUM, NPeA0CTaBNeHHOI pa3paGoTuukoM cTaHaapTa

Co3sfaHo B eANHUYHOM ucrionHeHumn Bo ®ryn « CTAHJQAPTUH®OPM»
Anga koMmnnekTosaHna defepanbHOro MHpopMaLUMoHHoro poHaa CTaHAApTOB,

117418 Mocksea, Haxumosckui np-T, 4. 31, k. 2.
www.gostinfo.ru  info@gostinfo.ru





